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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE 
MARÇO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 4° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 04 de março de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 4 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

04 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador  Tiago Kurtz  – Apresentou 01 Pedido de Providências 

 

- Solicita a limpeza, capina e zeladoria no Campo do Pneu, Bairro: Rocha Sobrinho. 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 06 Pedidos de Providência 

 

- Solicita manutenção do parquinho localizado na Rua Carioca nº☺90 com Rua Caruso, 

Bairro: Coréia. 

- Solicita limpeza em toda extensão da Rua Belém, Bairro: Coréia. 

- Solicita limpeza e tapa buraco em via pública na Rua São Luiz com a Rua da Cascata, 

Bairro: Coréia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Caimirim nº133, Bairro: Santa Terezinha. 

- Solicita retirada de entulho na Rua João Bittencourt nº309, Bairro: Edson Passos. 
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- Solicita revitalização do escadão localizado na Rua José Dias Guimarães, ao lado do 

nº957, Bairro: Coréia. 

 

Vereador Zé Chaleira   – Apresentou 12 Pedidos de Providências 

 

- Solicita recapeamento asfáltico na Rua Lídia, Bairro: Chatuba. 

- Solicita recapeamento asfáltico na Rua Dr. Godoy, Bairro: Chatuba. 

- Solicita recapeamento asfáltico na Rua Toneleiro, Bairro: Chatuba. 

- Solicita recapeamento asfáltico na Rua Batista das Neves, Bairro: Chatuba 

- Solicita recapeamento asfáltico na Rua Abel de Alvarenga, Bairro: Chatuba. 

- Solicita recapeamento asfáltico na Rua Botafogo, Bairro: Chatuba. 

- Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua Plaza, Bairro: 

Chatuba. 

- Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua Arizona, Bairro:  

Coreia. 

- Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua Azevedo Junior, 

Bairro: Chatuba. 

- Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua Aquidauana, 

Bairro: Chatuba. 

- Solicita a instalação de quebra-molas na Rua Coronel França Leite e a Rua Júlio 

Macedo, Bairro: Chatuba. 

- Solicita manutenção de iluminação em via pública na Rua Coronel França Leite 

nº1004, Bairro: Chatuba. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

 

Vereador Vinny 
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- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

implantação de quebra-molas na Rua Cordura, Bairro: Edson Passos. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

sejam adotadas medidas para a contenção em encostas na Rua Augusto Cardoso 

nº9328, Bairro: Coreia. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

sejam adotadas medidas para a contenção em encostas na Rua Carioca nº249, Bairro: 

Juscelino. 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


